
Gottfried Mayerhofer

  Gottfried Mayerhofer se je rodil leta 1807 v Münchnu kot potomec ugledne nemške
družine. Ko je bavarski princ Otto postal grški kralj, je Mayerhofer odšel z njim kot
častnik grške kraljeve službe. Leta 1837 se je poročil s hčerko veletrgovca in ko se je
podjetje njenega očetovo preselilo iz Aten v Trst, se je preselil tudi on. Posvetil se je
svojim najljubšim študijam - glasbi in slikarstvu, sčasoma pa so ga začele zanimati
tudi verske in duhovne zadeve. V Trstu ga je Jakob Lorber seznanil z besedili 
Ponovnega razodetja  in postal je navdušen privrženec Gospodovega nauka.
Finančno je pomagal založniku Johannesu Buschu pri izdaji "Velikega Janezovega
evangelija" in drugih Lorberjevih del.
  Mayerhofer je kmalu dosegel stanje duhovnega prebujenja. Marca 1870 je v sebi
prvič zaslišal Gospodov glas. Temu glasu je služil sedem let kot zvesti "pisar", vse do
svoje smrti leta 1877. Način, kako je notranja beseda prišla do Mayerhoferja je bil
izjemen. Zgodaj zjutraj, preden je v sebi začutil potrebo po pisanju, so se pred
njegovimi duhovnimi očmi v slikah čudovite jasnosti pojavile teme, ki jih je bilo treba
obravnavati. Ko je nato zapisal kar je videl, je jasnost videnja žal precej zbledela.
  V pismu prijatelju Mayerhofer piše: "Vedno sem precej pasiven, ko prejmem ta
sporočila, običajno niti ne vem, za kaj gre. Največkrat me zagrabi nerazložljiv nemir,
moram se usesti za mizo in šele ko vzamem v roke svinčnik, izvem, kaj hoče Gospod,
pa še takrat ne poznam ne začetka ne nadaljevanja ne konca, niti ene besede prej
kot druge. Tako mi na primer pravi: "Vzemi Janezov evangelij, 3. poglavje, 7. verz!
Jaz, ki nisem niti malo vešč Svetega pisma, ne vem ničesar o vsebini tega poglavja
ali verza, ga pogledam, se usedem in pišem diktate, ne da bi imel lastno voljo, ne da
bi vedel, zakaj in od kod, samo tako in na noben drug način."
  Te Mayerhoferjeve razlage dokazujejo, da je to, kar zapiše, pravi navdih in ne le
plod njegove domišljije. To navzven potrjuje tudi Mayerhoferjev izvirni rokopis, ki je bil
napisan izjemno hitro in tekoče ter vsebuje zelo malo mjegovih popravkov. 
  Po Gospodovem nareku je nastalo več del, v katerih so bila predstavljena številna
razodetja o stvarstvu, življenju, poti do odrešitve, komunikaciji z duhovnim svetom in
mnogih drugih temeljnih življenjskih vprašanjih. Najbolj znane knjige, ki jih je Gospod
podaril človeštvu preko Gottfrieda Mayerhoferja so "Gospodove pridige", ki
predstavljajo globoke moralne lekcije in nauke o Gospodovem prvem in drugem
prihodu, ter "Skrivnosti stvarjenja" in „Skrivnosti življenja", ki sta izčrpen skupek
duhovnih razodetij, ki pokrivajo najpomembnejše vidike človekovega obstoja. Vsa
dela, ki smo jih dobili preko Gottfrieda Mayerhoferja, so popolnoma skladna z deli,
prejetimi preko Lorberja, saj drug drugega potrjujejo in dopolnjujejo. V
Mayerhoferjevih delih lahko tudi najdemo natančna sklicevanja na prihodnja
znanstvena odkritja. Zato Mayerhoferjeva dela poleg Lorberjevega Novega razodetja
Jezusa Kristusa veljajo za največjo duhovno hrano, namenjeno pripravi človeštva na
Gospodov drugi prihod.
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